

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ  
ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΛΑΣΙΘΙΟΥ  
Τηλ : 2841031911,2841341104

e-mail:protlasith@protodikeio-lasithiou.gov.gr

Νεάπολη 5-10-2022

Αριθμ.Πρωτ. : 368

ΠΡΟΣ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

**ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:**

1. Εφετείο Ανατολικής Κρήτης
2. ΟΔΥΕ

**ΚΟΙΝΟ ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΩΝ, ΕΙΣΑΓΓΕΛΩΝ, ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ  
ΚΑΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ  
ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΥ ΝΕΑΠΟΛΗΣ  
ΛΑΣΙΘΙΟΥ**

Στο Πρωτοδικείο Λασιθίου σε σύνολο δεκαέξι (16) οργανικών θέσεων υπηρετούν από την αρχή του δικαστικού έτους μόνο επτά (7) δικαστικοί υπάλληλοι.

Στην Εισαγγελία Λασιθίου σε σύνολο οργανικών θέσεων έντεκα (11) υπηρετούν μόνο τρεις (3).

Στο δε Ειρηνοδικείο Νεάπολης η κατάσταση είναι παρόμοια, καθώς σε σύνολο οκτώ (8) οργανικών θέσεων υπηρετούν αυτή τη στιγμή μόνο τρεις (3) δικαστικοί υπάλληλοι.


Με την κατάσταση όπως έχει διαμορφωθεί, όχι μόνο υπάρχει αντικειμενική δυσκολία στην εύρυθμη έως και στη στοιχειώδη πλέον λειτουργία της υπηρεσίας, αλλά είναι βέβαιο ότι τα Δικαστήρια της Νεάπολης

Λασιθίου είναι τα μόνα σε όλη την Ελλάδα και πιθανότατα σε όλη την Ευρώπη, όπου συμβαίνει το παράδοξο να υπηρετούν περισσότεροι δικαστικοί λειτουργοί από ότι δικαστικοί υπάλληλοι!

Λόγω της κατάστασης αυτής κάθε υπάλληλος έχει επωμιστεί το βάρος πολλών και διαφορετικών αντικειμένων με αποτέλεσμα να υπάρχει καθυστέρηση στη διεκπεραίωση των εργασιών και στην εξυπηρέτηση πολιτών, δικηγόρων, αλλά και άλλων υπηρεσιών. Ταυτόχρονα εμφιλοχωρεί ο κίνδυνος λαθών, αφού το φιλότιμο, η αφοσίωση και ο ζήλος των ελάχιστων υπαλλήλων που απέμειναν, κοντεύουν να εξαντληθούν μαζί και με τις ανθρώπινες αντοχές τους, ενώ δεν αποκλείεται, σε ένα παλιό κτήριο, να καταρρεύσουν πρώτα και πριν από αυτό οι άνθρωποι!

**Κατόπιν όλων αυτών, παρακαλούμε θερμά για τις δικές σας ενέργειες, καθώς όπως γίνεται εύκολα αντιληπτό το πρόβλημα δεν μπορεί να λυθεί με εσωτερικές μετακινήσεις ή με πρόσκαιρες αποσπάσεις, αλλά χρειάζονται άμεσες αποφάσεις και καίριες λύσεις.**

Νεάπολη, 5 Οκτωβρίου 2022

Ο Διευθύνων το Πρωτοδικείο Λασιθίου Ιωάννης Ευαγγελάτος 

Η Διευθύνουσα την Εισαγγελία Λασιθίου Ευτυχία Γούναρη 

Η Διευθύνουσα το Ειρηνοδικείο Νεάπολης Στυλιανή Καλλιγιαννάκη 

Η Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Λασιθίου Σοφία Τσαγκαράκη 

Ο Προϊστάμενος της Γραμματείας του Πρωτοδικείου Εμμανουήλ Γουλιδάκης 

Η Προϊσταμένη της Γραμματείας της Εισαγγελίας Ελευθερία Βυνηχάκη 

Η Προϊσταμένη της Γραμματείας του Ειρηνοδικείου Αθανασία Καρναχωρίτου 